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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.
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je množinou všech řešení kvadratické nerovnice:

1

A

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≥ 0

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≤ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≥ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≤ 0

1

B

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≥ 0

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≤ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≥ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≤ 0

1

C

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≥ 0

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≤ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≥ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≤ 0

1

D

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≥ 0

(
x + 7

6

)(
x− 3

4

)
≤ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≥ 0

(
x− 7

6

)(
x + 3

4

)
≤ 0



S využitím grafů funkcí f : y = −2x2 + 3x + 4 a g : y = x určete řešení kvadratické nerovnice

−2x2 + 3x + 4 ≥ x .

Množina všech těchto řešení je:

x

y

1 2 3−2 −1

f

g

1

A {−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

B {−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

C {−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

D {−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)



Vyberte kvadratickou rovnici, jejíž grafické řešení je znázorněno na obrázku.

x

y

1 3 6−1

9

1

A x2 + 9x− 3 = 0x2 − 9x− 3 = 0x2 + 6x + 9 = 0x2 − 6x + 9 = 0

1

B x2 + 9x− 3 = 0x2 − 9x− 3 = 0x2 + 6x + 9 = 0x2 − 6x + 9 = 0

1

C x2 + 9x− 3 = 0x2 − 9x− 3 = 0x2 + 6x + 9 = 0x2 − 6x + 9 = 0

1

D x2 + 9x− 3 = 0x2 − 9x− 3 = 0x2 + 6x + 9 = 0x2 − 6x + 9 = 0



Množina všech x ∈ R, pro která není výraz (x + 1) (4 + x) kladný, je:

1

A (−∞;−4〉 ∪ 〈−1;∞)〈−4;−1〉(−4;−1)(−∞;−4) ∪ (−1;∞)

1

B (−∞;−4〉 ∪ 〈−1;∞)〈−4;−1〉(−4;−1)(−∞;−4) ∪ (−1;∞)

1

C (−∞;−4〉 ∪ 〈−1;∞)〈−4;−1〉(−4;−1)(−∞;−4) ∪ (−1;∞)

1

D (−∞;−4〉 ∪ 〈−1;∞)〈−4;−1〉(−4;−1)(−∞;−4) ∪ (−1;∞)



Množina všech x ∈ R, pro která je výraz
√

(2x− 3) (3x + 1) definován, je:
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Která z kvadratických rovnic nemá řešení v množině R?

1

A 8x2 + 8x− 1 = 08x2 − x + 1 = 08x2 − 8x + 1 = 08x2 − x− 1 = 0

1

B 8x2 + 8x− 1 = 08x2 − x + 1 = 08x2 − 8x + 1 = 08x2 − x− 1 = 0

1

C 8x2 + 8x− 1 = 08x2 − x + 1 = 08x2 − 8x + 1 = 08x2 − x− 1 = 0

1

D 8x2 + 8x− 1 = 08x2 − x + 1 = 08x2 − 8x + 1 = 08x2 − x− 1 = 0



Která z kvadratických rovnic má jeden z kořenů roven −1?

1

A 5x2 − 2x− 3 = 05x2 + 2x + 3 = 05x2 + 2x− 3 = 05x2 − 2x + 3 = 0

1

B 5x2 − 2x− 3 = 05x2 + 2x + 3 = 05x2 + 2x− 3 = 05x2 − 2x + 3 = 0

1

C 5x2 − 2x− 3 = 05x2 + 2x + 3 = 05x2 + 2x− 3 = 05x2 − 2x + 3 = 0

1

D 5x2 − 2x− 3 = 05x2 + 2x + 3 = 05x2 + 2x− 3 = 05x2 − 2x + 3 = 0



S využitím grafů funkcí f : y = x2 + x− 1 a g : y = −1
2x určete řešení kvadratické nerovnice

x2 + x− 1 > −1
2x .

Množina všech těchto řešení je:
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Vyberte všechna x, pro která je výraz x2 + x− 12 nezáporný.

1

A x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

B x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

C x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

D x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

E x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)



Výraz
√
−x2 + 16x− 63 má definiční obor:

1

A (−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

B (−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

C (−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

D (−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

E (−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉



Která z následujících kvadratických rovnic má všechny kořeny v intervalu 〈−5; 3〉?

1

A x2 − 3x− 10 = 0x2 − 2x− 15 = 0x2 − 2x− 3 = 0x2 − 3x− 18 = 0

1

B x2 − 3x− 10 = 0x2 − 2x− 15 = 0x2 − 2x− 3 = 0x2 − 3x− 18 = 0

1

C x2 − 3x− 10 = 0x2 − 2x− 15 = 0x2 − 2x− 3 = 0x2 − 3x− 18 = 0

1

D x2 − 3x− 10 = 0x2 − 2x− 15 = 0x2 − 2x− 3 = 0x2 − 3x− 18 = 0



Kterou z kvadratických rovnic nelze v R rozložit na součin kořenových činitelů?

1

A 5x2 + 2x− 3 = 0−7x2 + 3x− 1 = 0−3x2 + 2x + 3 = 06x2 + 3x− 1 = 0

1

B 5x2 + 2x− 3 = 0−7x2 + 3x− 1 = 0−3x2 + 2x + 3 = 06x2 + 3x− 1 = 0

1

C 5x2 + 2x− 3 = 0−7x2 + 3x− 1 = 0−3x2 + 2x + 3 = 06x2 + 3x− 1 = 0

1

D 5x2 + 2x− 3 = 0−7x2 + 3x− 1 = 0−3x2 + 2x + 3 = 06x2 + 3x− 1 = 0



Množina všech x ∈ R, pro která není definován výraz log 1
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Vyberte množinu, ve které se nachází aspoň jeden z kořenů kvadratické rovnice x2 − 121 = 0.

1

A {−5; 0; 5; 10}{−11; 1; 13}{3; 7; 9; 19}{−15;−12;−7}

1

B {−5; 0; 5; 10}{−11; 1; 13}{3; 7; 9; 19}{−15;−12;−7}

1

C {−5; 0; 5; 10}{−11; 1; 13}{3; 7; 9; 19}{−15;−12;−7}

1

D {−5; 0; 5; 10}{−11; 1; 13}{3; 7; 9; 19}{−15;−12;−7}



Množinou všech řešení nerovnice x2 − 8x + 16 ≤ 0 je:

1

A ∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

B ∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

C ∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

D ∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

E ∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)



Množina všech x ∈ R, pro která je definován výraz log2
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Určete, která z uvedených rovnic nemá množinu kořenů K = {−3; 6}.

1

A 2x2 − 6x− 36 = 01
3x2 − x− 6 = 0−x2 + 3x + 18 = 03x2 − 9x + 54 = 0

1

B 2x2 − 6x− 36 = 01
3x2 − x− 6 = 0−x2 + 3x + 18 = 03x2 − 9x + 54 = 0

1

C 2x2 − 6x− 36 = 01
3x2 − x− 6 = 0−x2 + 3x + 18 = 03x2 − 9x + 54 = 0

1

D 2x2 − 6x− 36 = 01
3x2 − x− 6 = 0−x2 + 3x + 18 = 03x2 − 9x + 54 = 0



Množina všech řešení kvadratické nerovnice −3(x + 2)2 < 0 je:

1

A Rr {−2}∅{−2}R

1

B Rr {−2}∅{−2}R

1

C Rr {−2}∅{−2}R

1

D Rr {−2}∅{−2}R



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




